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Zápis z jednání u kulatého stolu na téma „Osoby ohrožené 

sociálním vyloučením“ 
 

Datum konání: 24. září 2013 

 

Místo konání: Městský úřad Písek, Budovcova 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

1. 

Facilitátor jednání Hanka Rabenhauptová, metodička projektu zahájila druhé jednání u 

kulatého stolu na téma „Osoby ohrožené sociálním vyloučením“.  Vytvořením kolečka z 

papíru nastínila fikci kulatého stolu a problematiku osob ohrožených sociálním vyloučením  - 

na jednu stranu požádala, aby účastníci napsali své jméno a na druhou stranu jaké účastníci 

cítí ohrožení (ve svém městě, zaměstnání….). 

 

2. 

Přítomní účastníci jednání se postupně  představili a následně dostali prostor vyjádřit se 

k dané problematice: 

Ing. Jaroslava Martanová, místostarostka města Vimperk hovořila o situaci ve Vimperku, kde 

byla rámci KPSS vytvořena skupina pro národnostní a etnické menšiny – řešena romská 

problematika, osoby ohrožené sociálním vyloučením. Z činnosti této skupiny vzešly projekty 

zaměřené na začlenění osob ohrožených sociálním vyloučením  - projekt domovníků se 

nepodařil, naopak projekt na zřízení asistentů prevence kriminality se vydařil a má velice 

pozitivní účinek. Hovořila dále o velkém ohrožení  občanů finanční negramotností. 

 

Místostarostka města Písek, Mgr. Hana Rambousová dále o řešení této problematiky v Písku 

– běžná praxe přes sociální odbor. 

Zástupce městské policie v Písku nastínil přípravy na zřízení asistenta prevence kriminality 

(předpoklad zahájení činnosti v příštím roce), dále zřízení nové služebny na sídlišti Portyč, 

kde budou fungovat 2 strážníci a budou vymezeni pouze pro toto sídliště. 

 

Zástupce Jihočeského kraje, Roman Slivka – v krátkosti pohovořil a situaci v oblasti prevence 

kriminality. V současné době funguje v ČR 130 asistentů prevence kriminality, toto číslo se 

bude v příštím roce zvyšovat na 200. Dále hovořil o podpoře zřízení přípravných tříd v 1. 

třídách v ZŠ. JČK plánuje zvýšení grantového programu – prevence. Dále hovořil o 

projektech Agentury pro sociální začleňování. 

 

Mgr. Michaela Baslerová, vedoucí odboru sociálních věcí – snaha spojit síly všech, kdo 

s komunitou romů může spolupracovat, hlavně preventivním způsobem. Zpracovává se žádost 

o dotaci na terénního pracovníka pro romskou komunitu. 
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Ing. Pavel Kříž, vedoucí pobočky o.s. Naděje Písek – osoby ohrožené sociálním vyloučením 

není jen romská komunita, o.s. Naděje se zabývá péčí o předškolní a školní děti, nutná je 

prevence – apel řešit problémy dřív, než přerostou únosnou míru. 

 

Ing. Tomáš Rádl, ředitel Selesiánského střediska mládeže České Budějovice – daří se udržet 

děti v organizaci do vyššího věku, hudební skupiny, příprava projektu na divadelní spolek 

 

Studentka, zástupkyně romské iniciativy v Písku Anna Dudiová  – problém ve školách – děti 

končící ZŠ nejsou připraveni kam jít dále studovat, mnohdy jim není nabízeno kvůli 

společenskému postavení odpovídající vzdělávání. 

 

Ing. Petr  Hladík, Diakonie ČCE – není to věc jen učitelů, není motivace z rodiny, je třeba 

hledat způsoby jak motivovat rodiče, tak i žáky jak hledat způsoby k tomu zapojení do 

vzdělávání 

 

Zástupkyně uživatele sociálních služeb Jana Bartůňková – chybí lidé v terénu 

 

Romana Kotrbatá, ředitelka Inkano Písek – veliký problém dluhová problematika i 

v majoritní společnosti a přístup ke vzdělání. 

 

3. 

V závěru jednání u kulatého stolu vyzvala Hanka Rabenhauptová zúčastněné, aby přečetli 

ohrožení, která mají napsaná na kolečku, a která cítí jako naléhavá: 

Soužití, agresivita, nezaměstnanost, soužití, demotivace, práce, sobectví, násilí, chudoba, 

vztahy, netolerance, bezpečnost, dluhy, nezaměstnanost, extremismus, bezpečnost, 

nesnášenlivos. 

 

4. 

Dále v závěru shrnula základní body, které vyplynuly z jednání a bude jim věnována další 

pozornost v rámci komunitního plánování sociálních služeb na ORP Písek: 

 vzdělávání – předškolní, školní, rodin, dětí 

 nabídka volnočasových aktivit  

 poradenství jakéhokoliv typu 

 získávání finančních prostředků – granty 

 rovný přístup. 

 

 


